Carta Compromiso
(En hoja membretada de la Organización)
Localidad, a XX de XXXX de 2022

FUNDACIÓN MERCED QUERÉTARO, A.C.
A quien corresponda 
Presente

Por medio de la presente solicito a nombre de (Nombre de la Organización) una beca a nuestra organización para participar en el “Diplomado en línea Gestión Social y sostenibilidad 2022”.

En caso de resultar beneficiados, yo (Nombre de la Persona que participará en el diplomado) me comprometo a concluir exitosamente este programa, a participar activamente en la capacitación y a entregar oportunamente todos los ejercicios y evaluaciones requeridos en cada módulo, así como a cubrir el 80% de asistencia de horas académicas y a la entrega puntual de los productos solicitados para la culminación de este programa. Así mismo, expreso mi compromiso de permanecer laborando en la institución que represento por al menos un periodo de 12 meses continuos a partir de la fecha de término de la capacitación. En caso de incumplir con estos compromisos, reembolsaré el 100% de la beca obtenida a favor de Fundación Merced Querétaro, A.C.

Finalmente, me comprometo a socializar los aprendizajes obtenidos en dicho proceso con el resto de los colaboradores de la organización y a ponerlos cada día en práctica a través del trabajo que desempeño. 

				

ATENTAMENTE





  Nombre y Firma de la persona que participará en el Diplomado

